## **ERRATA**

A typographical error caused four figure captions to shift in chapter 1, resulting in incorrect captions for those figures. The correct captions are as follows:

p. 59	Garden view facing the Montpellier school. (Courtesy of Ulf Hedberg)
p. 67	The main building in Saint-Laurent-en-Royans. (Courtesy of Ulf Hedberg)
p. 68	The school for boys at rue de Marseille. (Courtesy of Ulf Hedberg)
p. 74	Oloron-Sainte-Marie, present day, the school that was founded and operated by Pauline Larrouy in Oloron-Sainte-Marie. A local urban planner discovered the school. (Courtesy of Ulf Hedberg)
	Additional Corrections

p. 19, table 3, row 9	Marseille entry, 1819 should be 1919
p. 81, n10	Isidore Bouchet should be Isaac Bouchet
p. 82, n34	Isidore Bouchet should be Isaac Bouchet
p. 201	Bouchet, Isidore should be Bouchet, Isaac